


STONE 

DEKODED

Rozluštili jsme kameny, které oslňovaly 
architekty včerejška, abychom splnili 
potřeby moderní architektury a designu. 
Dešifrujeme jejich molekulární strukturu, 
abychom ji rekodifikovali prostřednictvím 
exkluzivní technologie Dekton, zlepšili její 
vlastnosti a přeměnili ji na vysoce 
výkonný ultrakompaktní kámen.



Utilitas  +  Firmitas  +  Venustas

Před dvěma tisíci lety římský architekt Vitruvio 
vyvinul tři principy, které vedly vývoj architektury 
až do současnosti: krásu, pevnost a užitečnost. 
Principy, které tvoří DNA Dektonu.
Ale mají dnes tyto kánony klasické krásy smysl? 
Jsou relevantní? A co pevnost? Čelíme novým 
ekologickým výzvám, které vyžadují změnu 
odolnosti materiálů? Co bylo kdysi užitečné, je 
stále? Měla by také odpovídat na pojmy, jako je 
udržitelnost, aby byla skutečně užitečná?



VENUSTAS FIRMITAS UTILITAS

S řadou Pietra Kode reinterpretuje 
designérka a architektka Daniela Germani 

pro Dekton nadčasovou krásu tří 
klasických kamenů: Vicenza, Travertin a 

Ceppo. Elegantní designy, které nás 
přenesou do jiné éry, bohaté na odstíny, 
barvy a textury, které vytvářejí smyslový 
zážitek přesahující to, kam dohlédnou 

naše oči.

Pietra Kode rozvíjí koncept pevnosti a mění jej 
na dokonale provedený povrch díky technologii 

Dekton, ultrakompaktnímu kameni, který 
nedegraduje. 

Zcela anorganický materiál s nepřekonatelnou 
tvrdostí a odolností vyrobený tak, aby odolal 

nejtvrdším podmínkám.

Jeho užitečnost je maximální pro vnitřní 
i venkovní, protože jej lze použít v jakékoli 

aplikaci: od fasád po podlahy, obklady 
a kuchyňské a koupelnové desky. 



Tato cesta nás zavede do Itálie. Vicenza, Travertino a Ceppo jsou středem 
této nadčasové kolekce. Kameny, které nás nutí cestovat prostorem a 
časem. Pietra Kode, čerpající z toho nejlepšího, co příroda může 
nabídnout, je kolekce zakořeněná v italské klasické architektuře 
s pohledem do budoucnosti ..., která bez problémů zapadá do kódu 
současného designu.

Výzkum  je  jádrem  toho,  co  děláme.  Studovat  chování,  rozumět  
požadavkům  trhu  a  vždy  se  snažit  být  o  krok  napřed.  Otázka  pak  zněla:  Jak  
vyvineme  kolekci,  která  vylepší  mistrovská  díla  přírody?  Jak  dokážeme  zachytit  
a  znovu  interpretovat  všechny  jeho  nádherné  nedokonalosti?  Jak  se  
nalodíme  v  Pietra  Kode?

Pietra  Kode  je  všestranný  nástroj  v  rukou  architektů  i  kreativců.  Fasády,  
podlahy,  koupelny,  kuchyně,  nábytek  a  mnoho  dalších  aplikací  ožívají  díky  
bezkonkurenčnímu  výkonu  Dekton.

Daniel  Germani

Pietra  Kode  je  cesta  historií,  nadčasovou  
architekturou  a  designem.



Kode
Pietra

Představujeme  Pietra  Kode:  italské  kameny  
z  minulých  let,  které  DEKTON  zakódoval  
pro  architekturu  zítřka  prostřednictvím  tří  sérií:  
Vicenza  Kode,  Travertine  Kode  a  Ceppo  Kode.  

Vše bylo přeformulováno  do  nového  významu,  
který  splňuje  požadavky  na  architekturu  a  design  
v  budoucnosti  a  zároveň  zachovává  kodex  sdílené  
krásy,  který  se  vyvíjel  v  průběhu  staletí  a  spojuje  
klasicismus  a  modernu.
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VK01  NEBBIA

VK03  GRIGIO

VK04  GRAFIT

VK02  AVORIO

Dekton reinterpretuje kód klasického kamene Vicenza a přetváří materiál, který dal život vilám a 
palácům viděným v Cinquecentu architektem Andreou Palladiem, zastáncem principů krásy, 
odolnosti a užitku, které představil Vitruvio.

Čtyři hřejivé a všestranné vzory, které se přizpůsobí jakémukoli dekorativnímu stylu. Jsou ideální 
pro vnitřní a venkovní obklady, obklopují prostory s přirozenou kontinuitou s neutrálními barvami 
připomínajícími zemi, které koexistují v dokonalé harmonii a doplňují krémové a šedohnědé barvy 
a dřeva.

Vicenza  Kode
Rekodifikováno  {Vicenza}:  Avantgarda

VVK01 NEBBIA: Osobnost Vicenza Stone v bílém tónu plném nuancí.

VK02 AVORIO: Klid světle béžové, který naplní jakýkoli prostor přirozeným dojmem.

VK03 GRIGIO: Šedý tón s teplými akcenty, které evokují krásu architektury Palladio.

VK04 GRAFITE: Al elegantní tanec šedých a černých tonů, který reinterpretuje tmavý vápenec.



VK01  NEBBIA
Krémově bílá jemnozrnná základna protkaná 
teplou taupe, tato všestranná barva je ideální pro 
fasády, podlahy a jakýkoli projekt vnitřního nebo 
vnějšího obložení. Reinterpretuje texturu Grigio 
Alpi, typ kamene Vicenza s makrofosíliemi, které 
byly těženy v Itálii od římských dob. Díky svému 
designu je dekor zvláště vhodný pro aplikace, které 
vyžadují kontinuitu designu a hran.



VK02  AVORIO
Světle béžový tón s extrémně přirozeným povrchem VK02 Avorio 
čerpá inspiraci ze svého stejnojmenného kamene Avorio, 
materiálu italského původu, který se vyznačuje svými 
fosilizovanými skořápkami. Díky svému designu je zvláště vhodný 
pro aplikace, které vyžadují kontinuitu designu a hran.



VK03  GRIGIO
Tanec šedých odstínů s teplými akcenty se dokonale 
snoubí s krémovými a šedohnědými tóny a také 
s dřevinami. VK03 Grigio je inspirován kamenem Grigio 
Alpi, typem Vincenzy s makrofosíliemi, které si oblíbil 
renesanční architekt Andrea Palladio, který jej použil ve 
vilách a palácích v regionu Vicenza. 
Díky svému designu je zvláště vhodný pro aplikace, 
které vyžadují kontinuitu designu a hran.



VK04  GRAFIT
Jeho tmavý základ, ve kterém se prolínají černé a šedé 
tóny a představuje bělavé a načervenalé zóny ve tvaru 
mraků, reinterpretuje texturu tmavého, jemnozrnného 
vápence. Díky svému designu je zvláště vhodný pro 
aplikace, které vyžadují kontinuitu designu a hran.













TK05  SABBIA

TK06  MARMORIO

Dva elegantní designy plné nuancí, které evokují střídmost klasického stylu. Travertine Kode 
vytváří široké prostory plné světla, jako jsou podlahy, obklady stěn i fasád, ale i koupelen 
a kuchyní. Směs světlých tónů s tmavými barvami, které se hodí ke každému stylu.

Travertin Kode rekodifikoval kámen, který přinesl do Říma novou technologickou vizi materiálu, 
díky kterému zazářilo klasické umění, inspirováno renesanční architekturu. Díky exkluzivnímu 
procesu ultrakompaktování Dekton máme kámen, který nikdy neztratí svou krásu a vlastnosti.

TK05 SABBIA: Atraktivní vesmír s barvami v dokonalém zmatku.

TK06 MARMORIO: Nadčasová hmatatelná krása s opravdu jemným žilkováním.

Travertinový  kode

Dekódováno  [Travertin]:  Elegance



TK05  SABBIA
Žíly reinterpretované italským travertinem procházejí každým 
kusem v dokonalém zmatku a naplňují jej nuancemi. 
Tato atraktivní chromatická rekodifikace přírodního kamene 
maximalizuje sílu a design originálu, vyniká nesrovnatelnou 
krásou a odolností, ideální pro rustikální nebo přírodní prostředí.



TK06  MARMORIO
Jeho struktura s lehkými liniemi a vyplněnými póry přináší elegantní, 
světelnou a lehkou složku do každého designu. 
Je inspirován travertinem Navona, přírodním kamenem z nedalekého 
Tivoli, východně od Říma.













GK07 CEPPO: Jedinečná osobnost plná nuancí, šedé a modré.

Silný design plný osobnosti, který dotváří konečný nádech jakéhokoli interiéru 
nebo exteriéru. Konstrukce plná tvarů v dokonalé harmonii s bohatými detaily 
v odstínech šedé a modré, která se perfektně hodí do klasického i moderního 
prostředí. Jedinečný styl, který vyniká.

Ceppo Di Gré’scode napsal historii architektury v Miláně a dnes Dekton přepisuje 
a reinterpretuje její krásu a charakter, aby navrhl prostory, které nás inspirují 
a spojují s přírodou.

GK07  CEPPO

Ceppo  Kode
Nový  kód  <Ceppo>:  Charakter



GK07  CEPPO
Charakteristická mnohotvárná struktura a šedo/modré tóny 
italského Ceppo di Gré inspirují tuto jedinečnou barvu. 
Ideální pro vnitřní i venkovní prostory, jeho nadčasový design 
z něj dělá perfektní volbu pro klasické i moderní designy.
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